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Postepowanie dotyczace zadania pn.:
Remont nhawierzchni asfaltowej w miejscowosci Donatowo (Il etap) oraz remont drog
gminnych w miejscowosciach Bieczyny i Borowo

Gmina Czempiri na podstawie art. 284 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych, udziela odpowiedzi na pytanie:

Pytanie 1
Czy jest mozliwe dotaczenie przedmiaru robé6t do dokumentacji projektowej ?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dysponuje przedmiarem robot na ww. zadanie. Wycene przedmiotu
zamoéwienia nalezy wykonaé w oparciu o opis przedmiotu zamowienia zawarty w punkcie 4
SWZ oraz niniejszych wyjasnieniach tresci SWZ, ktére wskazujg istotne parametry

zamowienia.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kruszywa wapiennego do ewentualnej
podbudowy i utwardzenia poboczy?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza stosowania kruszywa wapiennego.

Pytanie 3
Jakiej frakcji powinno by¢ kruszywo?

Odpowiedz
Kruszywo powinno miec uziarnienie 0/31,5

Pytanie 4
Jaka kategorie ruchu nalezy zastosowac¢ do warstwy Scieralnej AC11S50/70?

Odpowiedz

Zadaniem Wykonawcy nie jest wykonanie prac projektowych tylko wykonanie prac
budowlanych zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia zawartym w punkcie 4 SWZ oraz
niniejszych wyjasnieniach tresci SWZ, ktére wskazuja istotne parametry zamoOwienia.

Pytanie 5
Jaka iloé¢ wpustéw kanalizacji deszczowej nalezy przyjac do wymiany dla zadania Il ?

Odpowiedz
Nalezy wymienié¢ 13 wpustéw kanalizacji deszczowej.
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Pytanie 6
Prosze¢ o podanie liczby studni kanalizagji sanitarnej i deszczowej, dla ktérych niezbedna
bedzie regulacja pionowa?

Odpowiedz
Przewiduje sig, ze konieczna bedzie regulacja 3 studni kanalizacji deszczowej i 6 studni
kanalizacji sanitarne;j.

Pytanie 7

Jaka mase nalezy zastosowa¢ do wyréwnania podbudowy mieszanka mineralno-asfaltowg?
Odpowiedi

Nalezy zastosowa¢ mieszanke mineralno-asfaltowa AC 11 W 50/70.

Pytanie 8
Jaka nalezy przyja¢ szeroko$¢ pobocza oraz na jaka grubod¢ nalezy odtworzy¢ pobocze z
KESM?

Odpowiedz
Nalezy odtworzy¢ pobocza na szerokoéci min 0,5 m o grubosci 15 cm.

Z up. Bur rza

Andyz j Botha
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Sprawe prowadzi:
Joanna Michalska
Tel. 61/28-26-703, wew. 133
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